



В Лысьве уроженец Республики Дагестан обвиняется в изнасиловании местной жительницы

Следственным отделом по городу Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 32-летнего уроженца Республики Дагестан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшей). По версии следствия, ночью 1 июля 2013 года в безлюдном месте на улице в городе Лысьва мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, изнасиловал местную жительницу, угрожая порезать лицо подобранным на месте осколком стекла. На период следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829793>